(x—3)*(x+5)

3V.2¥ =972,
1. Pemnte cucreMy ypaBHEHMI:
y—x=3.

DG 23 IS HEY HGH

2. Pemmre nepasencteo: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) Her perueHui 2) (—o0; 2] 3) [~4; +) 4) (—o0; —16] 5) [1; +o0)

3. U3 Hmxke INPEUIOKEHHBIX BapHUAHTOB YHCEI  YKAKUTE HYHCIO, KOTOPOE ABJIACTCSA PEIICHUEM  HEPaBEHCTBaA:

o 20

Do 21 3)-1 42  5-5

(x* —64)(x* +1)
4. Omnpenenure [UIHHY MPOMEXKYTKA, COOTBETCTBYIOIIETO PEIICHUIO HEPABCHCTRA: T2 >0
—1—x

)3 2)2 3)5 4) 4 5)1

2x—1
X
3x+5

x—2
1)(0;05)  2)[-0,6;0,5) 3) [0; 0,5] 4) [2; +oo) 5)(0,5;2]

<0,
5. Pemmre cucteMy HEpPaBEHCTB:

<0.

6. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB:

Dt Do) Y (m) D w9 w0

x(2x—4)(x+5) >0,

7. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: )
x”—3x<0.

D@3 223 03] H(EZ3] 5)(0:3]

Vx—1<3,
V2x—4>0.

D (—1:2)  2) (2100 3) (1,6:2,5] 4)[—%;3) 5) (—1:3]

8. Pemmre CHUCTEMY HEPABCHCTB: {

9. CymMa KopHei KBapaTHOro ypaBHenns — 3x° + 5x + 8 = 0 pasna

1 3 5
1) 5 2) 5 3) 3 4)

(OSSR S
(9]
~
|

52 < 125,

10. Pemmre cucTeMy HEPaBEHCTB: ( 1 ) 257 3x 1
~ =

7

4_9.
1 1 1
D131 2) [—;2) 3) [—5;2} 4) [—;3) 5)(-1;2)

11. Haiiure napy uucen (x; y), BRIGEPHTE Ty, KOTOpas He YIOBIETBOPAET PEIICHUIO HEPaBEeHCTBA: 4X — 5 > Y.

DG @D 3HG-D HEHH H A

log; (x+2) < —1,
12. Peuurte cHCTEMY HEpaBEHCTB: 2

log;(5x—1) > 2.
D (=1:2)  2)(=e2)  3)[-2i+e) 4 (=13 5)[2+0o)
log,x+log, (y—1) =3,
y=2x+1.
D@4 &3 3HGDH HGEGH 5HEY)

13. Pemmute cucteMy ypaBHEHMI: {

PEIIY EHT — marematuka
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14. Pasenctso | — 7+ 3k| = 2 Bepuo, ecnu k pasHo

3 3 2 3
1)2; 1- 2)3; 1—- 3)3; 1= 4)-3; - 0; 1,5
) 2 5 ) 2 5 ) b 3 ) 2 5 5) b 9
3
-2
3T <,
15. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: Ox
6X+2 > 2x2 . 3x+2.

D (-1;0)U(1;2) 2)[-3;3) 3) <%;3> 4) [3; 4) 5) (—o0; 0)U(1;2)

16. Pemmre ypasuenne 16x* — 174 +1 =0.

11 1 11
1) {72;71;1;2} 2) {-1;0;1} 3) {0} 4) {O;Z;l} 5) {71;71;1;1}

V3x+121,
V2x—1<3.

17. Pewnre cucteMy HEPaBEHCTB: {

D (-1:5) 2 B;s) 3) (—=:2) 4 {—5;3> 5) (~1:3)

6+2x>x—2,

18. Perumte crucTeMy HEpaBEHCTB:
4x-5<T7.

1) (—8;3) 2) (—8; —3] 3) [-8; 3] 4) (-8;3] 5) [3; +o0)

19. Haiinure penieHne cucteMbl HEPaBEHCTB!

1) (—o0;3]U(6; +00)  2) (foo; ﬂ U(6;+o)  3) [%6} 4) (*“2 %)U(ﬁ; +eo)  5)(B56)
20. Pemmte HEPaBEHCTBO: X =5 +4x > 0.
D [0;1]U (45 400)  2) (—eos OJU[154]  3) [0;1]UAs+eo)  4) (0;1)U (45 400)  5) (—o030)U(1:4)

21. PemenneM HepaBeHCTBA \x+2| > 1 sABIsIETCS YMCITOBOM MTPOMEKYTOK?
D) (=0 =3)U(=Li+ee)  2) [-3-1U(=L+e0)  3) (—oo; =3)U(ls+0) 4 (=3, 1)
5) (=15 4e)

22. Pemmre HepaBeHCTBO: COSX < 1.
1) (—o0; +o0) 2) (g+2nn;n+2nn>, nez 3) (g+nn;n+2nn}, nez

4) (g—&—nn;n—i-%m), necZ 5) [g+nn;n+2nn), net
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